
 
 

ÖSSZEFOGLALÓ 

 

az Országos Bírói Tanács 

2018. év április hó 18. napján 

10:00 és 14:05 óra között 

megtartott üléséről 

 

Jelen van 12 tag 

 

1. Az Országos Bírói Tanács elnöke tájékoztatást ad arról, hogy dr. Rendeki Ágnes, dr. 

Demjén Péter, Őzéné dr. Hajdú Mária tagok, dr. Tóth Gyöngyi póttag és dr. Seres 

Lívia tagok bejelentették lemondásukat az OBT tagságáról a meglévő vezetői és 

bírói feladataikra, utóbbi tag részben családi okra hivatkozással. Az OBT elnöke az 

ülésre intézkedett a póttagok behívásáról, akik közül megjelent dr. Tímár Tünde, a 

Kaposvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság elnöke. A tagságban történt 

változásról és ennek okairól az OBT sajtóközleményt ad ki. 

 

2. Az Országos Bírói Tanács az OBH elnökének előterjesztése alapján döntést hozott 

arról, hogy fegyelmi eljárás megindításához nem adja meg a hozzájárulást. Az 

OBH elnöke, mint munkáltatói jogkör gyakorlójának kezdeményezése alapján az 

elsőfokú szolgálati bíróság – fegyelmi vétség hiányában – megtagadta a fegyelmi 

eljárás megindítását egy azóta OBT taggá választott bíróval szemben, azonban a 

határozat ellen az OBH elnöke fellebbezéssel élt. A Kúria mellett működő 

másodfokú szolgálati bíróság – előkérdésnek tekintve ezt – az Országos Bírói 

Tanácshoz fordult a hozzájárulás vagy annak megtagadása érdekében. 

Egyrészt az elsőfokú szolgálati bíróság sem látta indokát a fegyelmi eljárás 

megindításának, másrészt az Országos Bírói Tanács zavartalan működésének 

biztosítása érdekében is indokolt, hogy a tanács ne járuljon hozzá az OBT tag elleni 

fegyelmi eljárás megindításához. 

 

3. Az Országos Bírói Tanács az OBT Iroda vezetésének feladataival kettő évre dr. 

Vadász Viktor tagot, az Ügyrendi Bizottságba az elnök és elnökhelyettes mellett dr. 

Hornyák Zsolt tagot jelöli ki. 

 

4. Az Országos Bírói Tanács dr. Demjén Péter tag lemondására figyelemmel az OBT 

határozatait felülvizsgáló szakbizottság harmadik tagjává dr. Léhmann Zoltán tagot, 

elnökévé dr. Vasvári Csaba tagot jelöli ki. 


